Hudopmanusa 3a pasxoaHTe H CBbpP3aHHTEe TaKCH 3a 2021 r. or HII Peaa Punanc A/l

YBaxkaeMH KAHEHTH,

[Ipuaarasero Ha JuperruBa 2014/65/EC Ha EBpomneickus mmapaaMeHT HMa 3a LEA [a YBEAWYH IIPO3PadHOCTTAa IIPH THPTOBHATA C
LEHHU KHIZKA U [1a 3aCHAHU 3allTaTa Ha uHBecTuTopuTe. ChraacHO M3UCKBaHuATa Ha 4YA. 50, maparpad 10 Ha Peraament EC 2017/565,
Peaa dunanc A/l npexmocraBa HHGOpPMAIMS 3a IpeaBapHUTEAHA IIPO3PAdHOCT Ha Pa3XoAuTe, KOUTO OMXa BB3HHKHAAM 3a HAIIUTe
KAMeHTH. [IpeaBapuTesHaTa HHGOpMAallUs 3a pasxoWUTe M CBBbpP3aHHUTE TaKCH AaBa IIpeficTaBa 3a O4YaKBaHHUTE Pa3XOAM M CBBP3aHU

TaKCH, KOHUTO 0OHxXa BB3HHKHAAM T[IPH THPryBaHe HA IIEHHH KHUXKA B KyMyAQTHUBHHS HM eQEKT BbBPXY BB3BPBIIAEMOCTTA HA
HUHBECTHIIMNUTE, KOUTO KAMEHTUTE Ha Peaa dunanc A/l 6Mxa OCBIIECTBUAH.

Peaa dunaunc A/l nipenocTaBsa Ta3u uHQoOpMaIud o popMara Ha CTAaHAAPTU3NPAHU IPUMEPHH H3YHCACHHUS BH3 OCHOBA Ha Tapudara
3a CTAaHOAPTHOTO BB3HATPaXKACHHE HA HWHBECTUIIMOHHUSA NOCpPeOHUK. [Ipu momckBaHe oT Bama crtpana, me Bu uadopMmupame 3a
pa3Mepa Ha Bammnrte pa3xoau MHIUBULYAAHO.

Toxynka/npoaaxba na peryanpan nasap s ITokynka/npoaax6a Ha H3BbHpPEryAHpaH nasap B Brarapua
BbArapus
ITbpsoHauaneH paszxoo Hnrocmpayus ITepsoHauaner paszxoo Hnrocmpayus
3 %, muauMyM 20 AB. 20 akiuu X 40 aB. = 800 aB. 1 %, muaumywMm 20 AB. 20 akmuu X 60 AB. = 1200 aB. ;
1200 aAB. X 1% = 12 AB., T.€. II0IIaga B
800 aB. X 3% = 24 aB. MHHHMyMa, KpaiiHa komucuoHa: 20 AB.
Cexpanenne Ha PH *
Texyw, paszxod HA 200UHA Hnrocmpayus
0.05% 20 akmuu X 60 aB. = 1200 aB. ; 1200 X 0.05% = 0.60 AB. (He ce HAUHUCASIBA)
20 000 akmuu X 1 aB. = 20 000 aB. ; 20 000 aB. X 0.05% = 10 aB.

Tpancdep xpm apyr HII/Bprmane Ha PH o AHYHaA CMeTKa
EoHokpameH pa3xo0 | Hnrocmpayus

0.05 % ot cpenHo-TIpeTeraeHaTa croiHocT Ha aktuBuTe 20 aknuu X 60 aB. = 1200 AB.;
3a nepuoga Ha cbxpaHeHue B U, munumywm 18 aB. 1200 X 0.05% = 0.60 aB., T.e. omazga B
MHUHHMyMa, KpaiiHa Takca: 18 aB.




IIponaxk6a na ®H, 3akynenu upes HII "Peas dunaunc"All

EoHoxpameH pa3xod Hnrocmpayus
1 %, MUHUMYM S AB. 20 aknuu X 60 aB. = 1200 aB.; 1200 X 1% = 12 aB.

COeAKH IIO MOKYIIKO-NIpoAaxk06a Ha GHHAHCOBH HHCTPYMEHTH 4pe3
AOrOBOP 3a peno

ITepeorauaneH pasxoo | Hnrocmpayus
20 000 axmuu x 1 aB. = 20 000 aB. ;
0.05 %, muH. 25 AB./ 20 000 aB. x 0.05% = 10 AB., T.e. momajza B
maxkc. 200 aB. MHUHHUMyMa, KpaliHa KOMHCHOHA: 25 AB.

Bb3HarpaxkZieHHs 3a YyIpaBA€HHE Ha nmopTdeia or PH **
EoHoxpameH pa3xod Hnrocmpauus
15% ot pe3yaraTta go 100 000 aB. croiiHocT Ha mopTdeiia 15% x 2000 aB. roaoxxkuteaeH pesyarat = 300 aB.
12% ot pe3yatata Hag 100 000 aB. cTofiHOCT Ha mopTdera 12 % x 2000 AB. moaoxxuTeseH pesyarat = 240 AB.

PdUKCHpPaHH pa3xoaH 0e3 3HaYEeHHe IleHATa / masapa Ha T'bpryBaHe Ha ®H

UsnaBane Ha aybaukat Ha [P 1o AnuHa cMeTKa 12 aB.
N3maBane Ha [P 1mo KaueHTCKa IIoJACMETKA 8.40 aB.
I[IpomMaHa Ha NepCOHAaAHU OJaHHHU 12 aB.

IMoprdetin Ha PA (BKA. IOUUHAAO IIPH IIPOLIEAYPA 10 HACAEACTBO) |24 AB.

Pasmmpen noprdeiia Ha A 48 AB.
IMoprtdeiin Ha FOA 144 aB.
Hapenue nau HacaeacTBo Ha PUHAHCOBU HHCTPYMEHTH 15 aB. - 1 emucud, 1 HacAeTHUK

5 AB. JAOITBAHHUTEAHO 3a HACAEIHHUK

10 AB. JOITBAHUTEAHO 34 €EMUCHS

* 3a onpedeneHu auya cnpamo Tapugpa Ha HIT Pean duraHc ALl, koeamo maxcama Hadguwaea 5 /8.

x* npu Haiauvdue Ha noJjiookumesieH pesyamant om samsopeHa nosuyust



